

KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN UNIVERSITAS UDAYANA

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS

Alamat : Jl. Jenderal Sudirman Denpasar, Bali Telp. (0361) 226196, Fax. (0361) 241930 Jl. Kampus UNUD Jimbaran, Badung, Bali Telp. /Fax. (0361) 701810

Laman: www.unud.ac.id

<u>PENGUMUMAN</u>

No. B/9/UN14.2.7.I/PK.04.00/2021

TENTANG YUDISIUM BERSAMA I TAHUN 2021 FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS UNVERSITAS UDAYANA

Menindaklanjuti pengumuman tentang pendaftaran Yudisium Bersama I (YUBER I) Tahun 2021 Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Udayana secara daring (*online*) No. B/1/UN14.2.7.I/PK.04.00/2021 tertanggal 4 Januari 2021, bersama ini kami sampaikan beberapa hal sebagai berikut:

- 1. Pelaksanaan YUBER I Tahun 2021 Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Udayana dilaksanakan pada tanggal 19 Februari 2021 secara daring (*online*) mulai pukul 08.00 WITA dengan menggunakan aplikasi WEBEX MEETING. Calon wisudawan diminta untuk men*download* aplikasi webex meeting baik versi windows atau macintosh (lebih direkomendasikan), maupun versi android atau apple iOS.
- 2. Peserta YUBER I Tahun 2021 Wajib bergabung pada Telegram Group, dengan *link* berikut: http://bit.ly/GrupPeserta-YUBER1-2021-FEBUnud paling lambat tanggal 15 Februari 2021.
- 3. Gladi bersih secara *online* dilaksanakan pada hari Kamis, tanggal 18 Februari 2021 mulai pukul 13.00 Wita s/d selesai. Calon Peserta YUBER I tahun 2021 wajib mengikuti gladi bersih dan *Link online* akan disampaikan melalui Telegram Group YUBER I Tahun 2021 dengan pemberitahuan kemudian.
- 4. Perserta YUBER I Tahun 2021 wajib menggunakan *virtual background* yang akan disediakan oleh panitia pada saat gladi bersih dan pelaksanaan kegiatan. Link *virtual background* akan disampaikan melalui Telegram Group YUBER I Tahun 2021.
- 5. Peserta YUBER I Tahun 2021 akan memperoleh Sertifikat, SK Peserta Yudisium, Souvenir, Kalung, dan Pelakat (khusus lulusan terbaik YUBER I Tahun 2021), yang bisa diambil ke Sekretariat Panitia di Kampus Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Udayana setelah pelaksanaan YUBER I Tahun 2021 selesai melalui pengumuman berikutnya.
- 6. Dalam pelaksanaan YUBER I Tahun 2021, seluruh peserta agar mengikuti SOP terlampir.

Demikian pengumuman ini disampaikan untuk dapat dilaksanakan sebagaimana mestinya.

Denpasar, 8 Februari 2021

Wakil Dekan

Bidang Akademik dan Perencanaan,

Ida Bagus Putu Purbadharmaja NIP 196806181995021001

Tembusan:

- 1. Dekan FEB Unud
- 2. Kepala Bagian Tata Usaha FEB Unud
- 3. Koordinator Program Studi di lingkungan FEB Unud
- 4. Koordinator UPIKS FEB Unud
- 5. Ketua Panitia Pelaksana



KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN UNIVERSITAS UDAYANA

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS

Alamat : Jl. Jenderal Sudirman Denpasar, Bali Telp. (0361) 226196, Fax. (0361) 241930

Jl. Kampus UNUD Jimbaran, Badung, Bali Telp. /Fax. (0361) 701810

Laman: www.unud.ac.id

Lampiran Pengumuman

Nomor : B/9/UN14.2.7.I/PK.04.00/2021

Tanggal: 8 Februari 2021

Hal : Yudisium Bersama I Tahun 2021 Fakultas Ekonomi dan Bisnis

Universitas Udayana

Standar Operasional Prosedur Yudisium Bersama I (YUBER I) Tahun 2021

Para Calon Wisudawan Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Udayana, dalam mengikuti YUBER I Tahun 2021 secara *Online*, agar memperhatikan dan melaksanakan ketentuan-ketentuan sebagai berikut:

I. Persiapan (Gladi Bersih)

1. <u>Pakaian Bebas Rapi</u>, (Baju Berkerah – Celana Panjang/Rok)

Para calon wisudawan FEB UNUD wajib mengikuti gladi bersih YUBER I Tahun 2021 yang akan diselenggarakan pada hari Kamis, 18 Februari 2021, pukul 13.00 Wita – selesai, akan ada pengumuman terkait YUBER I FEB Unud Tahun 2021 secara *online* pada saat gladi bersih. Para calon wisudawan diharapkan sudah *join* pada *webex meet* 30 menit sebelum acara dimulai.

2. Perangkat dan Koneksi

Komputer Windows/Macintosh, (lebih direkomendasikan)

Para calon wisudawan FEB UNUD diminta untuk menggunakan perangkat komputer berbasis windows atau macintosh, namun tidak menutup kemungkinan untuk menggunakan android atau apple iOS yang sudah terinstall aplikasi *webex meet*. Untuk koneksi internet, direkomendasikan menggunakan *landline* (*fiber optic connection*) atau data selular dengan kuota yang mencukupi.

3. Group Telegram YUBER I Tahun 2021 dan Link Webex Meet

Nomor HP dan Email, (sesuai dengan data yang dipakai SIMAK IMISSU Udayana). Para calon wisudawan FEB UNUD wajib bergabung pada Telegram Group temporer terkait kegiatan untuk nantinya diberikan info terkait *link webex meet*. Mahasiswa harus menggunakan nomor seluler dan alamat email yang jelas dalam aplikasi *webex meet* untuk memudahkan pendataan terkait kegiatan. *Link webex meet* juga akan dikirim via email yang sudah terdaftar.

II. Pelaksanaan Kegiatan

1. Kehadiran Calon Wisudawan

30 Menit Sebelum Acara Dimulai, (Video: ON, Mic: OFF)

Para calon wisudawan FEB UNUD diminta untuk sudah join pada *link webex meet 30* menit sebelum acara dimulai.

2. <u>Latar Belakang Layar</u>

Seluruh peserta YUBER I Tahun 2021 wajib menggunakan *virtual background* yang telah ditentukan, namun apabila terdapat kendala pada perangkat yang digunakan, maka para calon wisudawan FEB UNUD diminta untuk berada pada ruangan yang memenuhi kriteria, yakni ruangan yang layak sebagai peserta secara mandiri/tidak berkelompok, pencahayaan tidak *Backlight*, untuk memperlancar pelaksanaan kegiatan.

3. Pakaian

Jas Almamater, Baju Atas Warna Putih, Bawahan Warna Hitam, Dasi

Para calon wisudawan FEB UNUD menggunakan baju kemeja warna putih lengan panjang, dan bawahan warna hitam (Pria : **Celana Panjang** ; Wanita : **Rok**). Calon wisudawan juga harus menggunakan dasi Hitam polos (Pria : **Dasi Panjang** ; Wanita : **Dasi kupu-kupu**).



KEMENTERIAN PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN UNIVERSITAS UDAYANA

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS

Alamat : Jl. Jenderal Sudirman Denpasar, Bali Telp. (0361) 226196, Fax. (0361) 241930 Jl. Kampus UNUD Jimbaran, Badung, Bali Telp. /Fax. (0361) 701810

Laman: www.unud.ac.id

4. Presensi/Kehadiran

Dari Awal Sampai Akhir

Para calon wisudawan FEB UNUD berkewajiban untuk mengikuti YUBER I Tahun 2021 secara online secara penuh dan tidak diperkenankan meninggalkan $meeting\ room\ webex$ sebelum kegiatan berakhir. Kegiatan akan berlangsung secara online dalam durasi \pm 180 menit.

Susunan Acara Yudisium Bersama I (YUBER I) Tahun 2021

Sesi	Waktu	ACARA
1.	08.00 - 09.00	Registrasi
2.	09.00 - 09.30	Opening Ceremonial:
		Lagu Indonesia Raya, Hymne Udayana, dan Mars Ekonomi.Pembacaan doa
		Laporan Akademik oleh Wakil Dekan Bidang Akademik dan Perencanaan FEB Unud
3.	09-30 - 10.25	Acara Puncak
		Pembacaan SK Yudisium
		Pengumuman Lulusan Terbaik
		Pembacaan Peserta YUBER I Tahun 2021
		Kesan dan Pesan Wakil Calon Wisudawan
		Kesan dan Pesan dari Orang Tua Calon Wisudawan
		Sambutan Dekan FEB Unud
4.	10.25 – 10.30	Penutupan :
		MC performance
		Pengumuman bagi Calon Wisudawan

Hal Penting

- Unduh Aplikasi WEBEX Meeting : https://www.webex.com/downloads.html/
- Tutorial WEBEX Online
- Perangkat dan koneksi (Kouta Internet)